



Черета осенних праздников продолжается. На первые дни сентября попадает и праздник для всех балаковцев – День города. Вот уже третий век пополняется новыми страницами городская летопись (свою официальную историю Балаково ведёт с 1762 года). Наш город с каждым днём преобразуется всё стремительнее. Его облик становится всё современнее. При таком темпе жизни, приоритетной задачей для города, является всестороннее гармоничное развитие, которое немыслимо без сохранения культурно-исторического наследия и преемственности поколений. В этот день, в рамках празднования Дня города, площадка перед библиотекой превратилась в краеведческий бульвар «Балаково в сердце моём». И взрослых, и детей ждали на нескучных библиоплощадках сотрудники межпоселенческой центральной библиотеки и её друзья-помощники.



Все желающие могли совершить заочную прогулку с помощью карты, где обозначены значимые символы и достопримечательности города, которыми гордится и славится Балаково. Заочно они посетили особенные места нашего города и почувствовали уникальную атмосферу Балакова, яркого и красивого в своём многообразии. Буквально все с интересом и увлечением находили местоположение различных культурных, исторических объектов и памятников на улицах и площадях родного города.

Всегда на таких мероприятиях можно узнать что-то новое о городе, например, посетив выставку-панораму «Театральные подмостки Балакова». На ней была представлена информация о Балаковском театре юного зрителя. В материалах, предложенных вниманию читателей старшего поколения, рассказывается об истории создания театра, постановках спектаклей для детей и взрослых, участии в фестивалях и конкурсах.

